

**【お詫びと訂正】**

『世界チーズ大図鑑』に以下の誤りがありました。

5 ページ 右下

[ 誤 ]

翻訳 清宮万里・平林祥

[ 正 ]

翻訳 清宮真理・平林祥

ここに訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

柴田書店